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ЕССИЕС НАНО – органичен продукт от ново поколение
Автор(и):  Agro Bio Solution

Дата: 09.03.2025  Брой: 3/2025     

Комбиниран органичен продукт, който повишава добива и качеството на реколтата, прави растенията
устойчиви на стрес, удължава вегетацията и намалява себестойността на продукцията.

Той съдържа:

Наносребро;

Хитозан – озон модифицирани молекули;

Ензимикомплекс;

Аминокиселини;

Системна съставка.

Ес Си Ес Нано е 100% органичен и безвреден продукт. Създаден е да бъде ефективен и да помага за
по-висок добив, по-качествена продукция, както и да повишава добива и качеството на отглежданите
растения. Съдържа естествени съставки, които инхибират неблагоприятните процеси в почвата и в
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растенията.

Ес Си Ес Нано е биостимулатор, който помага на растенията лесно да преодоляват стреса от студ и
суша и удължава значително вегетацията, това води до по-обилна реколта.

Биостимулатор и елиситор – съдържа съединения, които активират биохимичната защита на
растенията на клетъчно ниво, влияейки пряко върху производството на фенолни съединения, които
активират различни защитни ензими в растенията.

Третиране на семената помага за по-бързото и дружното им покълване.

Начин на употреба

Продуктът е разработен по специална формула, което позволява използването му както листно, така
и почвено. Той е формулиран по начин създаващ системно проникване в растенията.

Доза:

Листно приложение – 15-20 мл/литър вода!

Почвено – 500-1000мл/1000 m2

Третиране на семена – 250 мл/100 кг семена

Подходящи култури

Пшеница, ечемик, ръж, овес, царевица, рапица, слънчоглед, фъстъци, соя, картофи, сладки картофи,
зелен лук, чесън, праз, патладжан, чушки, домати, дини, краставици и др. Трайни насаждения – лозя,
ябълки, круши, кайсии, праскови, сливи, череши, нарове, орехи и други.

Обща информация за съдържанието на продукта

Среброто е широко използвано в аграрния сектор,  заради своите естествени антимикробни
свойства. Когато е включено в СЕ торове, то подпомага здравето на растенията, като създава
неблагоприятни условия за развитието на патогенни микроорганизми. Среброто също така може да
подобри устойчивостта на растенията към стресови фактори, като болести или неблагоприятни
условия на околната среда.

Хитозанът е естествен биополимер, извлечен от хитин, който се среща в обвивките на ракообразнии
насекоми. Той е добре познат със своите стимулиращи свойства върху растежа на растенията и
устойчивостта им към болести. Хитозанът активира естествените защитни механизми на растенията,
като стимулира синтеза на фитохормон и иповишава устойчивостта им към гъбични и бактериални
инфекции. Освен това той подпомага усвояването на хранителни вещества и подобрява цялостното
развитие на растенията.

Озонът е мощен окислителен агент, който намира приложение в селското стопанство за дезинфекция
на почвата, водата и повърхността на растенията. Когато е използван в контекста на СЕ торове,
озонът подпомага елиминирането на вредни микроорганизми и токсини, което създава здравословна
среда за развитието на растенията. Той също така подобрява аерацията и окисляването в кореновата
зона, което може да стимулира растежа.

Ензимите са биологични катализатори, които играят ключова роля в разграждането на органични
вещества и усвояването на хранителни елементи от растенията. Включването на ензими в СЕ торове
подпомага разграждането на сложни органични съединения в почвата, като ги превръща в
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леснодостъпни хранителни вещества за растенията. Освен това, ензимите подобряват
микробиологичната активност в почвата, като поддържат балансирана екосистема и повишават
плодородието.

Биостимулаторът Ес Си Ес Нано e български продукт, произведен от GLOBAL AGRO SOLUTION,
компания предоставяща иновативни алтернативи на конвенционалните и органични земеделски
практики. GLOBAL AGRO SOLUTION е водена от страст към устойчиви решения, които са от полза
както за фермерите, така и за планетата. Микробиалните и органични продукти, произведени в
България, участват по екосхемите към МЗХ и се прилагат при всички земеделски култури.

ГЛОБАЛ АГРО СЪЛЮШЪН ООД получава за техния био и нанотехнологичен продукт Ес Си Ес Нано
плакет и диплом в раздела „Торове и препарати за селското стопанство“ на „Конкурса за иновации”
Агра 2023.

Продуктът се предлага в обектите на Агро Био Сълюшън ЕООД (София, ж.к Овча Купел, ул. Любляна
37, гр. Костенец, ул. Боровец 8, с. Мирково, ул. Ал. Стамболийски 25) както и в агро аптеките в
страната.

Агро Био Сълюшън, тел: +359 877 704 460, www.agrobiosolution.com
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